	UBND TỈNH BẮC NINH

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KÌ LẦN I

NĂM HỌC 2018-2019

MÔN: TOÁN 6

Thời gian: 90 phút


Câu 1 (2 điểm)

Thực hiện phép tính

a)148 + 123 +52 +377



b)59 : 57 +12.3+70
c)87.23+13.93+70.87



d)
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Bài 2( 2,5 điểm)

Tìm số tự nhiên x biết

a) 91 -3x =61



b) (2x-24).83 = 85
c)2x+1 = 32



d) 570 +x :3 và 
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Bài 3 (2 điểm)

Hai bạn Minh và Ngọc thường đến thư viện đọc sách. Minh cứ 12 ngày đến thư viện một lần, Ngọc 15 ngày một lần. Lần đầu cả hai bạn cùng đến thư viện vào một ngày. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu ngày thì cả hai bạn lại cùng đến thư viện?

Bài  4 ( 3 điểm)

Trên tia Ox lấy hai điểm A và B sao cho OA=4cm, OB=8cm

b) Tính độ dài đoạn thẳng AB

c) Điểm A có là trung điểm của đoạn thẳng OB hay không? Vì sao?

d) Lấy điểm C trên tia Ox sao cho AC=2cm. Tính độ dài đoạn thẳng OC?
Bài 5 (0,5 điểm)

Cho A= 3 +32 + 33 +34+...+325. Tìm số dư khi chia A cho 40.

HẾT

ĐÁN ÁN KIỂM TRA ĐỊNH KÌ LẦN I – TOÁN 6

	CÂU
	Phần
	Đáp án
	Điểm

	1
	a

0.5điểm
	148 + 123 +52 +377

=(148+52)+(123+377)

=200+500=700
	0.25

0.25

	
	b

0.5điểm
	59 : 57 +12.3+70
=52 +36+1

=62
	0,25

0,25

	
	c

0.5điểm
	87.23+13.93+70.87

=87.(23+70)+13.93

=87.93+13.93

=93.(87+13)

=93.100=9300
	0,25

0,25

	
	d

0.5điểm
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	0,25

0,25

	2
	a

(0,75 điểm)
	91 -3x =61

     3x=91-61

    3x=30

    x=10
	0,25

0,25

0,25

	
	b
	 (2x-24).83 = 85
2x-24=85:83
2x-24=82
2x  =64+24

2x=88

x=44
	0,25

0,25

0,25

	
	c
	2x+1 = 32

2x+1 = 25
x+1=5

x=4
	0,25

0,25

	
	d
	570 +x :3 và 
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Ta có 570
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 3 và 570+x
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3 nên x
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Nên x=18.
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	Bài 3

(2 điểm)
	
	Gọi x là số ngày ít nhất để hai bạn lại cùng đến thư viện 
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Ta có 12=22.3; 15=3.5
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Suy ra x=60

Vậy ít nhất sau 60 ngày thì Minh và Ngọc lại cùng đến thư viện.
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	Bài 4
	
	Vẽ hình đúng
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	a
	Trên tia Ox có OA<OB (vì 4cm<8cm)
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điểm A nằm giữa 2 điểm O và B


[image: image20.wmf]Þ

 OA +AB=OB
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4+AB=8
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 AB=8-4=4 (cm)

Vậy AB=4cm
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	b
	Vì OA=4cm và AB=4cm 
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 OA=AB

Mà điểm A nằm giữa hai điểm O và B
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điểm A là trung điểm của đoạn thẳng OB
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	c
	+Trường hợp thứ nhất: C nằm giữa A và B

Tính được OC=6cm
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+Trường hợp thứ hai: C nằm giữa O và A
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Tính được OC=2cm
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	Bài 5
	
	A= 3 +32 + 33 +34+...+325

=
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Vậy A chia 4 dư 3 
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